

DUMPSQUEEN

RCPE Certified Professional Network & Infrastructure Visibility

Riverbed 810-01

Version Demo

Total Demo Questions: 10

Total Premium Questions: 60

Buy Premium PDF

<https://dumpsqueen.com>

support@dumpsqueen.com

dumpsqueen.com

QUESTION NO: 1

Describe the flows sent from Flow Gateway to NetProfiler. (Choose all that apply.)

- A. Filtered (Optionally)
- B. Reliable (TCP) and Secure (SSL)
- C. UDP based
- D. NetFlow v5 based
- E. Aggregated, deduplicated and compressed

ANSWER: A E

QUESTION NO: 2

Which of the following is NOT a metric collected by AppResponse and forwarded to NetProfiler?

- A. Network Device Interface Utilization
- B. Round Trip Time
- C. Retransmissions
- D. Server Delay

ANSWER: A

QUESTION NO: 3

Which SteelCentral solutions are used to provide the initial data to build an application model framework in Portal? (Choose all that apply.)

- A. AppInternals
- B. NetProfiler
- C. NetIM
- D. AppResponse
- E. Aternity

ANSWER: B D

Explanation:

Reference: <https://www.linkedin.com/pulse/application-infrastructure-monitoring-steelcentral-kennedy-selvadurai/>

QUESTION NO: 4

What types of metric data are used to populate Application/Server Performance Panels in Portal Application Dashboards? (Choose all that apply.)

- A. Per Instance metrics based on AppInternals
- B. Per System metrics based on NetIM Data
- C. Flow collection Metrics from NetProfiler
- D. Packet Inspection Metrics from AppResponse
- E. End User Device Data from Aternity

ANSWER: A C

QUESTION NO: 5

Which of the following best describes Internal Elements in Portal Application Models?

- A. Traffic between hosts
- B. Servers involved in application
- C. Application Instances running on a host
- D. Logical sets of hosts

ANSWER: C

QUESTION NO: 6

Which solution and module is used to populate the Response Time Composition Chart (RTCC) Drill Down from Portal Application Maps?

- A. AppInternals JavaScript
- B. AppResponse WTA
- C. AppInternals Server Monitoring

D. AppResponse ASA

ANSWER: D

QUESTION NO: 7

What Search By: options are available when using the Object Selection Wizard in SteelCentral Portal? (Choose all that apply.)

- A. Most Popular Transactions
- B. Navigating the Object Tree
- C. Most Common DB Entries
- D. Bottom N
- E. Top N

ANSWER: A B

QUESTION NO: 8

Which of the following are prerequisites for discovering relationships between hosts in Portal Application Models? (Choose all that apply.)

- A. SNMP-based data from NetIM
- B. Code-level data from AppInternals
- C. Flow-based data from NetProfiler
- D. End-User Device Data from Aternity
- E. Packet-based data from AppResponse

ANSWER: A E

QUESTION NO: 9

Which of the following is NOT a property of the AppResponse DBA module?

- A. Provides passive transaction level monitoring
- B. Does not require access to the database server

- C. Requires the installation of an agent
- D. Supports Major DBMS

ANSWER: B

QUESTION NO: 10

What is the base module in AppResponse?

- A. SPA
- B. UCA
- C. WTA
- D. ASA

ANSWER: A

Explanation:

